



Колесникова Екатерина

Вчера, 20:21

Хочу выразить благодарность коллективу детского сада, а именно воспитателя нашей группы Юлию Викторовну. Во время участия в проекте «Добрые истории» детям были проведены ряд увлекательных познавательных занятий. В нашем доме уже долгое время пылилась шкатулка с самоцветами, к которой наконец-то проснулся у дочери интерес. И все благодаря Юлии Викторовне, ее способности заинтересовать, увлечь темой. Вечерами всей семьей рассматривали камни, определяли названия, искали их изображения в атласе. После оформления литературной выставке в группе, дочь заинтересовалась сказами Бажова. Читали несколько вечеров подряд. Спасибо Юлии Викторовне за работу.

Министерство
образования и
молодежной
политики
Свердловской
области

14.12 ОБЩЕРОССИЙСКИЙ ДЕНЬ ПРИЕМА ГРАЖДАН

14 декабря

В соответствии с поручением Президента Российской Федерации 14 декабря с 12 часов 00 минут до 20 часов 00 минут по местному времени состоится общероссийский день приема граждан. В связи с санитарно-эпидемиологической ситуацией в условиях возникновения и распространения коронавирусной инфекции (COVI...